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гідрохлориду складає 0,94 мкг/мл. Підпорядкування закону 
світлопоглинання спостерігається в межах концентрацій 1,12 - 1,92 мг/100 
мл. Розроблену методику використано для аналізу ранітидину у складі 
таблеток «Ранітидин» 150 мг (ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров’я»», 
Україна, серія 230725). Проведено валідацію методики відповідно до вимог 
ДФУ. 
Висновки. 
1. Розроблено просту та точну спектрофотометричну методику кількісного 
визначення ранітидину гідрохлориду за реакцією з діазолем червоним 2Ж. 
2. Проведено валідацію спектрофотометричної методики згідно з вимогами 
ДФУ. 
3. Отримані результати підтверджують точність та коректність методики. 
 
 
ТРАНСЦИТОЗ ЧЕРЕЗ FСRN ЯК МЕХАНІЗМ ДОСТАВКИ ЛІКІВ: 
ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ НЕОНАТОЛОГІЇ 
 
Євпат І.В.1, Кузнецова О.В.1, Ніженковська І.В.1, Лісовська-Мияк Б.2 

1 Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, кафедра хімії 
ліків та лікарської токсикології, м. Київ, Україна,  
e-mail: ivankaevpat@gmail.com 
2 Варшавський медичний університет, кафедра біохімії та фармакогеноміки 
 
Перинатальний період – це період у розвитку людини, протягом якого 
взаємодіють фактори матері і плоду, формуючи стан здоров'я 
новонародженого. Плацентарне перенесення материнського 
імуноглобуліну G (IgG) є важливим механізмом імунного захисту плоду на 
етапі формування гуморального імунітету. Проникнення IgG 
опосередковується неонатальним Fc-рецептором (FcRn), експресованим на 
клітинах синцитіотрофобласту. Зв’язування FcRn з імуноглобуліном та 
альбуміном забезпечує подовження їх періоду напіввиведення у 2-4 рази, 
що має важливе значення фармакокінетики біофармацевтичних препаратів. 
Таким чином, з позиції фармації FcRn є перспективною мішенню для 
розробки пролонгованих лікарських форм і систем контрольованої доставки 
лікарських засобів при захворюваннях дитини у перинатальному періоді. 
Мета дослідження: встановити молекулярні та функціональні особливості 
участі неонатального Fc-рецептора (FcRn) у процесах трансцитозу, з метою 
оцінки його потенціалу як медіатора таргетної доставки лікарських засобів 
у неонатальному періоді, а також обґрунтувати перспективи використання 
FcRn-опосередкованих механізмів у розробці інноваційних терапевтичних 
стратегій для новонароджених. 
Матеріали і методи дослідження. Меконій новонароджених та амніотична 
рідина зібрана за допомогою амніоценезу до пологів та під час природних 
пологів і кесерового розтину. Кількісне визначення рівня FcRn у 121 зразку 
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меконію та амніотичної рідини проведено методом імуноферментного 
аналізу з використанням тест-систем “Human FcRn ELISA Kit” (виробник 
Shanghai SunRed Biotechnology Company, Китай). З метою оцінки сили та 
напрямку зв’язку між досліджуваними показниками виконано кореляційний 
аналіз Спірмена; значення p<0,05 вважалося статистично значущим.  
Результати дослідження. Здатність зв’язувати Fc-фрагменти lgG у кислому 
середовищі ендосом і вивільняти їх у нейтральному pH плазми забезпечує 
транспорт антитіл через плаценту. Спостерігалося зростання концентрації 
FcRn у III триместрі гестанційного періоду (р=0,011). Встановлено 
негативну кореляцію між  кесаревим розтином та концентрацією FcRn у 
меконії та амніотичній рідині ( р=0,04), позитивну кореляцію між цими 
змінними при природних пологах (р=0,03). Наші результати узгоджуються 
з літературними даними щодо високого вмісту передачі lgG до від матері до 
дитини.  
Висновки. 
1. Виявлено участь неонатального Fc-рецептора у трансплацентарному 
перенесенні lgG. Зміни в експресії FcRn при різних патологічних станах та 
інфекціях можуть послабити імунний захист плоду. 
2. Встановлено вплив типу пологів на вміст FcRn у меконії та амніотичній 
рідині. 
3. Позитивна кореляція між рівнем FcRn-у меконії та амніотичній рідині і 
терміном гестації вказує на важливу роль неонатального Fc-рецептора у 
механізмах таргетної доставки лікарських засобів з урахуванням безпеки 
для матері та дитини. 
 
 
ОСОБЛИВОСТІ АНАТОМІЧНОЇ БУДОВИ ЛИСТКІВ ТА КВІТІВ 
SAMBUCUS EBULUS L. 
 
Жирій С.Л., Данилів С.І. 
Івано-Франківський національний медичний університет, кафедра 
фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії, м. Івано-
Франківськ, Україна, e-mail: svitlanazirij@gmail.com   
 
Sambucus ebulus L. використовується в традиційній медицині в багатьох 
регіонах – наприклад, у країнах Центральної Європи, Близького Сходу та 
Балкан, для лікування запальних захворювань, ревматизму, респіраторних 
інфекцій, ран тощо. Оскільки рослина містить біологічно активні сполуки 
(флавоноїди, антоціани, фенольні кислоти, лектини), мікроскопічні маркери 
є важливим інструментом для фармакогностичного контролю якості 
сировини: вони дозволяють підтвердити правильність виду, виявити 
можливі домішки інших видів або інших частин рослини. 
Мета дослідження: встановити основні морфологічні та анатомічні 
діагностичні ознаки листків та квітів бузини трав’янистої. 
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